



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИЗДАЊЕ ЗА НИШАВСКИ ОКРУГ
ГОДИНА VIII БРОЈ: 471 ДЕЦЕМБАР 1997. ГОДИНЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

- Рођен је 1954. године, ожењен је и има три сина, Николу, Александра и Михаила.
- Био је најмлађи доктор наука, најистакнутији дисидент, најпознатији политички затвореник, човек који је својом мишљу, говором и слободарским идејама променио ток политичке свакодневице.
- Храбар, одлучан, правичан, поштен и образован, др Војислав Шешељ данас је највећи борац за интересе српског народа.
- Србија и наш народ желе правог домаћина.
- Победа др Војислава Шешеља на председничким изборима нашој земљи и народу гарантује да ће први међу једнакима бити искрен, частан и одговоран човек, човек који може донети сигурну будућност нама и нашој деци.

21. Децембар 1997.

СИГУРНО!!!

2

Др **ВОЈИСЛАВ
ШЕШЕЉ**

ЗА председника СРБИЈЕ !



Проглас грађанима Нишавског округа

Браћо Срби и сестре Српкиње,

Српска радикална странка при- даје изванредан значај предсто- јећем другом кругу председнич- ких избора који ће се одржати 21. децембра 1997. године.

Уверени смо да су сазре- ли услови за суштинске проме- не и да је дошло време да кор- мило из руку досадашњих уп- рављачких гарнитура преузму искрени патриоти, некомпро- митовани, паметни, вредни, образовани, способни и - што је најважније - беспрекорно мо- рални, часни и поштени људи.

Српска радикална стра-

нка предложила је за председ- ника Србије најбољег којег има има у својим редовима. То је човек који са свима нама дели добро и зло, који је оличење скромности и пријатељства, ко- ји зрачи добродушношћу и са- мопожртвовањем, човек неис- црпне енергије коју уме да пре- несе на сваког свог сарадника.

Предлажемо вам да св- оје поверење укажете председ- нику Српске радикалне странке др Војиславу Шешељу, јер је управо он та личност која ће оправдати ваша очекивања и

бити онакав председник Србије који је нама свима потребан - човек који ће се борити за ин- тересе грађана Србијес једна- ким жаром с којим се у репуб- личком и савезном парламенту борио за Српство у целини, де- мократизацију политичких од- носа, хуманизацију права, еко- номски препород и социјалну правду.

Окружни одбор Српске радикалне странке Нишавског округа



Када ме на предстојећим демократским изборима грађани Србије изаберу за председника Републике:

- Обновићу демократску и јединствену српску државу;
- Обезбедићу поштовање Устава и закона;
- Гарантоваћу сигурност свим грађанима;
- Спровешћу праведну приватизацију, која представља основни услов модерне тржишне привреде;
- Омогућићу грађанима Србије достојанствен живот и материјалну сигурност;
- Вратићу Србији углед и традиционалне пријатеље;
- Бићу добар домаћин у земљи вредних људи.

РОКОВИ ПРОЛАЗЕ ...

Не тако давно социјалисти нам обећаше висок стандард, социјалну правду, редовне пензије, високе плате, бесплатно школовање, бесплатно лечење, искорењивање - криминала...

Обећаше и уједињење свих српских земаља, решење за сепаратизам на Косову и Метохији. Сељацима обећаше дукате, путеве, телефоне, амбуланте и ветеринарске станице. Просветним и здравственим радницима боље услове рада и редовне плате.

Уместо свега тога добили смо раднике на плаћеним и неплаћеним одсуствима, Дафину, Језду, убиства на улицама, пораст наркоманије, плачке, празне апотеке, здравствене услуге које се плаћају, земљорадничке пензије које касне 5-6 месеци, неисплаћене децје додатке и друга социјална давања, поделу грађана Србије на мали број изузетно богатих и огроман број сиромашних грађана Србије. Свакога дана на Косову сепаратисти убијају грађане Србије. На улицама Београда, Ниша, Новог Сада и других градова аутомобили лете у ваздух. Нико више није сигуран. Сви рокови које су нам социјалисти дали за решавање ових проблема су прошли. Србија више нема времена за чекање.

Социјалисти кажу да имају најбољи програм, да имају кључ за решење свих проблема. Додуше, тај њихов програм нико и није видео, нигде га нису објавили, нико није био у прилици да га прочита. Но, грађанима Србије то и није потребно.

Сви ми на својој кожи осећамо програм социјалиста. То како данас живимо резултат је спровођења програма Социјалистичке партије Србије. Колико сте задовољни тим програмом рећи ћете на изборима 21. децембра. Но, нужно је подсетити да је сва ова обећања дао "најбољи човек Социјалистичке партије Србије" - како социјалисти тепају Слободану Милошевићу! Нужно се намеће и следећи закључак: Ако је оволико могао да нас упропасти њихов најбољи човек, колико ли ће нас тек упропатити резерва пораженог Зорана Лилића - Милан Милутиновић?

КО ЈЕ МИЛАН МИЛУТИНОВИЋ?

До пре пар година Милан Милутиновић је био познат само као човек који је, вршећи функцију првог комунисте града Београда, са Београдског универзитета протерао све професоре који нису били довољно "тврди" комунисти (међу осталима и идеолога СПС проф. др Михајла Марковића). Ортодоксни комуниста и слепи послушник тада моћних политичара брзо је пао у заборав. Из нафталина и политичке пензије га је извукао нико други до његов кум Слободан Милошевић.

Када су неки водећи СПС-овци почели да откажују послушност до тада неприкосновеном вођи, Милошевић се сетио свог послушног кума и лансирао га у врх српске политике. Наравно послушност се добро плаћа. Милан Милутиновић је награђен платом амбасадора у Грчкој (девизном) и платом министра за иностране послове. Од доласка на амбасадорску дужност у Атини за његово име се везују разне криминалне афере (проневера новца у амбасади, продаја авиона за гашење пожара једној страниј земљи уз дебелу провизију и сл.).

Милан Милутиновић се јавно хвали да је један од твораца тзв. Дејтонског споразума. А шта је у том споразуму добро? Нисмо ли захваљујући том споразуму изгубили Републику Српску Крајину и трећину Републике Српске? Милутиновићев изборни слоган гласи "И Србија и свет", а 4. децембра Америка продужава санкције Србији и Црној Гори на још једну годину. Да ли је и то његов успех?

Да ли зато Југославија плаћа закуп луксузних апартмана за Милана Милутиновића у Америци? Немачка инсистира да се о Косову и Метохији расправља на међународним конференцијама иако је то део територије Савезне Републике Југославије. Да ли је и то успех нашег министра иностраних послова Милана Милутиновића? Може ли један очигледно неуспешан и неспособан политичар да води Србију у овим тешким временима?

ЧЕКАЈУЋИ ДРУГИ ИЗБОРНИ КРУГ

У очекивању другог изборног

круга социјалисти, очигледно упуштени губитком власти, потпуно уверени да њихов кандидат не може победити председничког кандидата Српске радикалне странке - др Војислава Шешеља - гомилом лажи боре се против српских радикала. Већина напада и подлости и не заслужује да буде демантована - грађани добро знају да препознају истину од лажи. Најжешћи напади су на радикалску општину Земун. У информативним емисијама државне телевизије (за њом не заостају много ни локалне телевизије под контролом пропале ПО "Заједно") шире се лажи о незадовољству грађана радикалском влашћу у Земуну. Истине ради износимо само податак да је у првом кругу поновљених председничких избора др Војислав Шешељ у Земуну добио 50% више гласова од председничког кандидата СПС. О кандидату СПО и његовом "успеху" у Земуну не треба ни говорити! Грађани су најбоље одговорили на све нападе на председника Скупштине општине Земун и гласањем за др Војислава Шешеља изразили своје задовољство радикалском управом.

ОЧЕКУЈЕМ ПОБЕДУ

Председнички кандидат Српске радикалне странке очекује подршку свих грађана Србије и масовни излазак на биралишта свих опозиционо настројених бирача.

"Сви гласови левице концентрисани су у првом изборном кругу и Милан Милутиновић не може да освоји више гласова од тог броја", рекао је др Војислав Шешељ и додао да у другом изборном кругу очекује још "жешћу" кампању левог блока против себе.

Српска радикална странка поднела је захтев Радио телевизији Србије за директно суочавање кандидата Српске радикалне странке и председничког кандидата левице. "Социјалисти ће овог пута морати да пристану на то", оценио је др Војислав Шешељ.

КО ТО ТАМО ЛАЖЕ?

"У једном телевизијском наступу кандидат СПС Милутиновић је рекао да је програм Српске радикалне странке неупоредиво слаби-

ји од програма СПС. Међутим, Ивица Дачић у другој ТВ емисији тврди да су српски радикали свој програм преписали од СПС! Питам вас: ко од њих двојице лаже?" - пише редакцији "Велике Србије" госпођа Славица Милутиновић из Ниша.

Госпођи Милутиновић смо одговорили да лажу и Дачић и Милутиновић и као доказ јој послали специјално издање "Велике Србије" број 401 у коме је објављен Програм Српске радикалне странке.

ЗАБОРАВИТЕ ПЛАТЕ

Недавно је Слободан Милошевић "поделио" признања "најдражи учитељ" групи просветних радника. Том приликом је "случајно" заборавио да им подели и заостале плате, дечје додатке и топли оброк.

ЗАБОРАВНОСТИ НИКАД КРАЈА

Социјалисти су "заборавили" да сељацима плате за преузети дуван још из 1996. године. Шта је то брига Слободана Милошевића - он ионако не пуши домаћи дуван, већ кубанске томпусе?!

ДА ЛИ СТЕ ЗНАЛИ?

Син председничког кандидата СПС Милана Милутиновића не живи у Савезној Републици Југославији! Брижни тата га је послао на престижни инострани колеџ, наравно о државном трошку!

СВЕ ТЕЖЕ ДО СТАНА

Радник све теже може доћи до стана. Стамбена изградња је скоро потпуно замрла. Кредит за изградњу породичне куће је немогуће добити. Слободана Милошевића то не брине - он живи у "скромном" двору!

НЕРАЗУМНО ЈЕ БОЈКОТОВАТИ ИЗБОРЕ

Како дробаш - тако кусаш. Плаћа и онај који не гласа. Зашто да други одлучује уместо Вас?

Српска радикална странка не види други начин да дође до промене власти сем да се власт мења мирним, демократским путем - на

изборима. Избори су прилика да грађани заокруживањем редног броја или имена кандидата сами одлуче о својој будућности, да одлуче о личности која ће Србију водити у наредних пет година. И док је разумљиво зашто ту могућност не користе шиптарски сепаратисти, потпуно је неразумљиво што своје грађанско право не користе неки Срби! Виде ли то они неки други начин да дође до промене власти у Србији? Можда желе крваве немире, преврат, револуцију...?! Можда би радије да уместо грађана Србије о председнику Србије одлучују Клинтон, Кол... или неко трећи?

Избори су скупи и једнако оптерећују све грађане Србије, и оне који гласају и оне који не гласају. Сви заједно путем пореза и доприноса учествујемо у финансирању изборних активности. Може ли Србија себи допустити да се избори стално понављају? Није ли боље окончати изборе (избором правог кандидата), а новац који се троши на изборе уложити у социјалну заштиту најугроженијих? Мислите ли о томе они који бојкотују изборе? Изласком на изборе имате шансу да сами одлучите о својој будућности. И запамтите: Како тада надробите, кусаћете пет година!

НЕИЗЛАСКОМ НА ИЗБОРЕ ГЛАСАТЕ ЗА СПС

Очигледна је жеља социјалиста да се председнички избори никад не заврше. Они знају да њихов кандидат не може победити др Војислава Шешеља и зато им је стало да на изборе не изађе довољан број грађана како би се избори стално понављали. Запамтите: Неизласком на изборе помажете Социјалистичкој партији Србије да и даље остане на власти и даље упропашћује Србију!

ДОБРА КОНТРОЛА ИЗБОРА

Српска радикална странка ће, као и до сада, учинити све да сачува гласове које грађани повере нашем председничком кандидату. Имаћемо добру контролу на свим бирачким местима. Наши чланови, који су одређени да буду чланови бирачких одбора, одлучни су да уложе максимум напора да се ис-

поштује ваша изборна воља. Никакве ноћне посете социјалиста и застрашивање не могу их поколебати. Грађанима обећавамо пуну заштиту за случај да буду шиканирани због изражавања свог политичког убеђења и гласања на изборима. Наши адвокати ће бесплатно заступати све грађане којима се прети, а против оних који прете или застрашују бираче поднеће кривичне пријаве. За то је довољно позвати на телефон 018/22-584 или доћи у Ниш у ул. Душана Костића бр. 4 (седиште Окружног одбора Српске радикалне странке Нишавског округа). Наши адвокати већ припремају кривичне пријаве против неких лица (чланова и функционера скупштина општина и СПС) у општинама Ниш, Алексинац, Гаџин Хан, Меровина, Сврљиг, Ражањ и Дољевац, који су се огрешили о изборни закон и злоупотребом свог положаја приморавали грађане да гласају за председничког кандидата СПС.

ОБЕЋАВАМО ОДГОВОРНУ И ПОШТЕНУ ВЛАСТ

Поштовани бирачи,

У недељу, 21. децембра 1997. године изађите на изборе (са или без позива за гласање), гласајте по савести. Како год будете одлучили, ми ћемо поштовати вашу вољу. Уколико свој глас поверите кандидату Српске радикалне странке др Војиславу Шешељу, обећавамо вам савесну, домаћинску и сменљиву власт. Обећавамо вам много рада и зноја, али и правичну накнаду за уложени труд. Обећавамо да ће криминал нестати са наших улица и да ће се стриктно спроводити Програм Српске радикалне странке.

(2) - др Војислав Шешељ

Велика Србија - новине Српске радикалне странке, Београд, Француска 31; Оснивач и издавач др Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник Срниша Аксентијевић; Уредник овог издања Драгољуб Стаменковић; Тираж: 40.000

*Свим љавославним верницима
честитијемо велики љавославни
љразник - свейој Николу!*